



Elektrotechnik & Informatik

Sitzungsprotokoll

Datum: 18.02.2014
Beginn: 18:15 Uhr
Ende: 19:50 Uhr

Beschlussfähig: Ja

Letzte Sitzung: 04.02.2014
Nächste Sitzung: 11.03.2014
18:00 Uhr

Protokollant: Rene Wiegmann _____

Sitzungsleiter: Björn Brachthäuser _____

Stand: 25. März 2014

Genehmigt am: _____

Anwesenheitsliste

Name	Kontaktadresse	Rolle
Tobias Becker	tobias@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
Andreas Beutler	andreas@fsr-eti.de	Freies Mitglied
Björn Brachthäuser	bjoern@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
Marvin Kipping	marvin@fsr-eti.de	Kooptiertes Mitglied
Felix Nöh	felix@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
René Wiegmann	rene@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied

Inhaltsverzeichnis

0	Regularien	4
1	Berichte	4
1.1	Pro-Kopf-Pauschale	4
1.2	SBR	4
1.3	Drucker	5
1.4	QVM-studentische Projekte	5
2	ESE SS14	5
3	Hochschullehrerdienstbesprechung	5
4	BuFaTa	5

0 Regularien

Die Übernahme des Amtes für den Sitzungsleiter und den Protokollant werden einstimmig angenommen.

Außerdem hat die Fachschaftsvollversammlung am 07.02.2014 ordnungsgemäß stattgefunden.

Während der Sitzung ergab sich eine Pause von 18:35 Uhr bis 19:00 Uhr.

1 Berichte

Rene berichtet, dass eine Kooperation mit dem VDE für eine Exkursion geplant ist. Weitere Einzelheiten sind zu klären.

1.1 Pro-Kopf-Pauschale

Vertreter des FSR eti haben an dem Treffen zur Pro-Kopf-Pauschale teilgenommen. Leider lagen zu diesem Zeitpunkt keine genauen Studierendenzahlen zur Verfügung. Bisher wird die Pauschale für die Lehramtstudenten zu den Teilen $\frac{1}{3}$ und $\frac{2}{3}$, je nach Fachbelegung verteilt. Eine Verteilung der Gelder ohne Lehramtaufteilung ist angedacht. Außerdem wird gewünscht, dass die Sockelbeträge für jeden FSR auf 4000 € angehoben und somit vorhandene Gelder gleichmäßiger verteilt werden. Für die Durchsetzung dieser Punkte muss im StuPa mindestens eine $\frac{2}{3}$ Mehrheit vorliegen. Um eine Bewilligung zu begünstigen soll bis Mai eine AFSK-Besprechung einberufen werden, da dieses Gremium beratend für das StuPa ist.

1.2 SBR

Der Studentische Beirat hat sich nach der Wahl im Januar konstituiert. An diesem Treffen wollte außerdem ein Vertreter des Qualitätsmanagement teilnehmen. Leider war dieser nicht anwesend. Da für dieses Qualitätsmanagement Vertreter aus dem SBR gewünscht sind, wurde der komplette SBR mit allen Mitgliedern dafür genannt.

1.3 Drucker

Andreas berichtet, dass der neue Drucker geliefert wurde und dieser bald von der Einrichtungsfirma betriebsbereit gemacht wird.

1.4 QVM-studentische Projekte

Im Namen des FSR eti soll eine Stellungnahme zu allen unterstützen Anträgen beim QVM-Ausschuss angefordert werden, da keine genauen Gründe für die Bewilligung oder Ablehnung genannt wurden.

2 ESE SS14

Der grüne Hörsaal ist für die ESE Begrüßung gemietet. Einige Firmen der Region wurden wegen Präsenten für die neuen Studenten angeschrieben. Es sind weiterhin Tutoren zu suchen und eine Überarbeitung des ESE Heft's ist vonnöten. Ein Beitrag des UNICEF Gruppe der Uni Siegen wird mit eingepflegt. Außerdem kümmert sich Rene und ein erneutes Sponsoring der Erzquell Brauerei für die Verpflegung. Laborführungen sind mit nur noch zwei Terminen geplant und einige Rallye Fragenteile sind zu überarbeiten.

3 Hochschullehrerdienstbesprechung

Björn wird als Vertreter für die studentische Mitglieder vom FSR eti ausgesendet.

Außerdem gibt es Probleme mit Mentorengenehmigungen der Informatik, da diese vorgefertigt und somit nicht genug Freiheiten gegeben sind. Dies wird auf der nächsten Sitzung geklärt.

4 BuFaTa

Der FSR eti wird an der Bundesfachschaftentagung der Elektrotechnik in Berlin teilnehmen. Dort kann die Problematik der Form der Zeugnisse und der Bildung der Durchschnittsnote besprochen werden.